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Rajzversenyt szervezett a rendőrség
Immár hagyománnyá vált árosunkban,
hogy a rendőrök bűnmegelőzési előadáso-
kat tartanak óvodákban, iskolákban. Tíz
éve D.A.D.A oktatás is folyik Baján. Ez a
magyar rendőrség bűnmegelőzési prog-
ramjának általános iskolák számára készült
oktatási anyaga.

Statisztikai adatok szerint a legnagyobb
veszélynek kitett két korosztály, a harmadik
és a hetedik, ezért ezekben az osztályokban
rendszeres az oktatás. A több órából álló
sorozat célja: gyerekeink maguktól tudjanak
nemet mondani, a rájuk leselkedő veszélyek-
re, csábításokra.

Magyarországon egy – egy hétvégén közel
háromszázezren (!) próbálják ki a drogokat.
A legkedveltebb a marihuánás cigaretta,
ehhez lehet legkönnyebben hozzájutni.

Nagyon fontos tehát a megelőzés, az
ismeretterjesztés, a közös gondolkodás. Ez
a hármas cél vezérelte a bajai kapitánysá-
got, amikor rajzversenyt hirdetett gyerek
részére.

A feladat az volt, hogy rajzoljanak le egy
szabályszegést. Ígéretük szerint a rendőrsé-
gen az összes rajzot kitették folyosóik falaira,

ezt a gyerekek maguk is láthatták, amikor egy
látogatás keretében megmutatták nekik a
rendőrség épületét.

Az óvodásokkal együtt – nekik nem volt
külön témájuk - azt rajzolhattak, amit akar-
tak. Mintegy száz rajz készült a felhívásra. Az
eredményhirdetésre 2007. június 8-án került
sor. A díjakat András István r. alezredes a
Bajai Rendőrkapitányság vezetője adta át. Az
első három helyezett díját a Bács-Kiskun
Megyei Rendőr-főkapitányság, a különdíja-
kat a bajai TESCO Áruház ajánlotta fel.

Nyugdíjas rendőrök találkoztak
A korábbi évekhez hasonlóan idén is meg-
rendezték a bajai nyugdíjas rendőrök találko-
zóját. Közel 70 nyugdíjas részvételével 2007.
június 8-án András István r. alezredes a bajai
rendőrkapitányság vezetője köszöntötte a
nyugdíjasokat, majd megismertette őket az
elmúlt év változásaival és a bajai kapitányság
jelenlegi helyzetével. 

Ezt követően Patócs Mihály, nyugalma-
zott r. alezredes vezetésével tisztségviselő-
ket választottak és megvitatták közös prog-
ramjaikat. A tanácskozás végeztével megte-
kintették a bajai kapitányság gépjármű-
parkját, volt irodáikat, beszélgettek volt
kollégáikkal. 

A „hivatalos programot” ebéd követte, a
Petőfi-szigeten lévő rendőrségi üdülőben. A
hangulatot jól jellemzi, hogy régi történetek,

viccek után egy harmonika is előkerült, a
vendégek dalra fakadtak.  

A rendőrök „nagy családjának” találkozó-
ja késő este ért véget.

Ügyfélszolgálati irodát nyitott Baján a Felső-Bácskai
Hulladékgazdálkodási Kft.

Az ötéves múlttal rendelkező Felső-
Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. korsze-
rű hulladékgazdálkodási rendszer kiépíté-
sén dolgozik, próbálja minél jobban
kiszolgálni a lakosság és a vállalkozások
igényeit. Ez egy folyamat, melynek része-
ként ügyfélszolgálati irodát nyitottunk
Baján, a Szabadság utca 22. szám alatt. Itt
minden munkanapon reggel nyolctól dél-
után ötig várjuk ügyfeleinket – mondta
sajtótájékoztatóján Agatics Roland, a Kft.
ügyvezetője.

A kft-ben tavaly ősszel vezető – és
ezzel együtt szemléletváltás is történt.
Az új vezetés nagy hangsúlyt fektet arra,
hogy mindenki figyelmét felhívja a tisz-
ta, kulturált környezet kialakítására,
védelmére. Közösen kell tennünk azért,
hogy városunkat ápoltság, gondozottság
jellemezze.

A cél, hogy a fogyasztói társadalomban élő
lakosság ismerkedjen meg a fenntarható tár-

sadalom hulladékgazdálkodással kapcsolatos
feladataival.

A Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási
Kft. ehhez minden segítséget megad- zárta
mondandóját Agatics Roland.

Az új iroda a Szabadság utca 22-ben

Jól érezték m agukat a nyugdíja s
rendőrök

A rajzverseny résztvevői vendéglátóikkal

Múzeum – másképpen
Városunk is bekapcsolódott a „Múzeumok
éjszakája” országos programba. A Türr István
Múzeumhoz tartozó Éber Emlékház adott
otthont a rendezvénynek – Szent Iván éjsza-
káján. Kollárné Éber Orsika, az Éber-emlék-
ház gyűjteményének kezelője, valamint férje,

Kollár János volt az est rendkívül szívélyes
házigazdája, de az intézmény valamennyi
munkatársa gondoskodott arról, hogy a ven-
dégek jól érezzék magukat.

A kiállítás célja: megkedveltetni, emberkö-
zelbe hozni a gyűjtemények anyagát; legyen
az régészeti lelet (egy szarmata csontváz a
népvándorlás korából), vagy az Éber-dinasz-
tia egykori jeles képviselőjének festménye,
vagy akár a család egyik legifjabb tagjának:
Pintér Julinak az alkotása. 

A látogatók számát 100-150-re becsülik.
A miliő, a kert filmvetítés (ifj. Éber Sándor
portréfilmje) különös atmoszférát köl-
csönzött a rendezvénynek. Bán
Annamária és Bán Máté fuvolajátéka jól
illett az alkalomhoz. Ez a házi muzsikálás
tette ezt a szép éjszakát még kellemesebbé,
meghittebbé.Pintér Jú lia  és Kovács Z ita m űvé-

szettörténész

A zene ünnepe városunkban
Utólag nehéz megállapítani, honnan ered
egy-egy ötlet, gondolat. Állítólag valamikor
régebben Schmidt Toncsi arról álmodozott,
hogy – francia mintára – mi is megünnepel-
hetnénk a zenét. Bócsa Barnabás, a Baja
Marketing Kft.  ügyvezető igazgatója és mun-
katársa, Dobos Edit felkarolta az ötletet, s
április 21-én remek ünnepségsorozatot ren-
dezett, amely utcai zenéléssel kezdődött.
Városunkból és környékéről verbuválódott a
legtöbb együttes, de jöttek muzsikusok az
ország távoli vidékeiről is. Zenekarok és szó-
listák szórakoztatták a bajaiakat különféle
stílusú és fajtájú muzsikálással, s ahogyan ők
mondták: „Boldogok voltak, hogy megmu-
tathatták magukat.” A Zene ünnepét este, a
Belvárosi templomban tartott koncert koro-
názta meg.

A híres Liszt Ferenc Kórus és a már mesze
földet bejárt Ad Libitum repertoárja Bachtól

napjaink egyházi zenéjéig terjedt. Az előbbi
énekkart Makai Gézáné, az utóbbit Pethőné
Kővári Andrea vezényelte – nagyszerűen.

Az átéléssel énekelt Kodály-mű (Esti dal)
osztatlan sikert aratott a Liszt Ferenc Kórus
előadásában, akárcsak Orbán György szerze-
ménye: a Timor et tremor és az Ave Maria
modern változata.

A két kórus együtt éneklése a többrétű össze-
tartozás érzését sugallta, amit a zsúfolásig meg-
telt templom közönsége vastapssal jutalmazott.
A műsor ünnepi jellege Kosóczki Tamás orgo-
naművész játékával teljesedett ki igazán.

Pethő Attila volt az ünnepi est műsorköz-
lője. Hihetetlen, hogyan volt képes egyszerre
visszafogottnak lenni, ugyanakkor a háttér-
ből állandó „készenlétben” odafigyelni min-
den mozzanatra.

Egészen biztos, hogy a Zene ünnepe váro-
sunkban is hagyomány lesz.

Új helyi buszmenetrend júliustól
Rendkívüli sajtótájékoztatót tartott június
28-án a Bács-Volán Rt. képviseletében
Böröcz Pál vezérigazgató és Csányiné Faragó
Zsuzsa vezérigazgató-helyettes, személyfor-
galmi üzletágvezető a július 2-tól, hétfőtől
érvénybe lépő új menetrendről.

2007. június 1-jétől a helyi autóbuszok a
vonatkerti autóbuszállomásról indulnak. Az
egyre növekvő városi autóforgalom, az új
helyszín és a megnövekedett járathosszak
miatt a 30 percenkénti járatciklus több vona-
lon (6-os, 8-as, 9-es, valamint 4-es) sem tart-
ható, legfőképpen a csúcsidőkben.

Ahhoz, hogy a korábbi vonalhálózati
struktúrát, - amely nagyon jól lefedte a váro-
si tömegközlekedést - megtarthassák, a volán
és a városvezetés közösen meghozott szándé-
ka alapján 30 percről 40 percre kell megnö-
velni a menetidőt.  Ezzel biztosítani lehet az
átszállásokat és a korábbi vonalvezetéshez
való visszatérést. A tömegközlekedés egyen-
letesebbé válik, napközben minden vonalon
(kivéve a 4-es járat) 40 percenként (a koráb-
bi egyes járatok 60 perces követési ideje

helyett) közlekednek a járatok, így minden
járatnak lesz másik járattal csatlakozása.

A műszakos munkarendben dolgozók korai
és késő esti utazásait nem érinti kedvezőtlenül
a változás, tehát az eddig megszokott időpont-
ban tudnak munkába, illetve hazautazni, a
korábbi 30 perces ciklusok megtartásával.
Reggel 6:20-tól délután 17:40-ig 40 percenkén-
ti, egyébként a megszokott 30 illetve 60 perces
követési idők valósulnak meg. A korábbi 8Y
helyett a reggeli és délutáni csúcsidőben a 81-
es körjárat a 8-as járattal ellenkező útvonalon a
Dutép érintésével közlekedik, a 61-es járat a 6-
os járat módosított útvonalán a vaskúti úti lak-
tanya érintésével halad. (Utóbbi kettő csak a
tanév időtartama alatt közlekedik.) Szom -
batonként délig (2-es, 4-es járat kivételével) 40,
utána és vasárnaponként 80 perces lesz a köve-
tési idő.  A hétvégeken a 9-es és a 8-as tovább-
ra is sűrűbben, 40 percenként jár majd.

A változások 2007. július 2-ától (hétfő)
érvényesek, bővebb információ a Bács-Volán
Zrt. honlapján: www.bacsvolan.hu

Z.L.

Meghívó
A Bajai Kórház Koronária Közhasznú Alapítványa szeretettel meghívja Önt
és Családját 2007. július 13-án, pénteken 18 órára a Duna Szállodába a Karácsonyi
koncertek képekben, Baráti György munkái című kiállítás megnyitójára.
A kiállítást megnyitja: dr. Révfy Zoltán Baja város polgármestere, közreműködik
Szécsi Máté operaénekes, az alapítvány fővédnöke. A tárlat július 18-ig tekinthető
meg. Mindenkit szeretettel várunk! Menczer György

Az alapítvány kuratóriumának titkára
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